

Знамя труда

общественно-политическая газета



Учредитель: Департамент информационной политики Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года

№ 81 (9158). Суббота, 10 октября 2015 года

Ц. 9 р. 28 к.

11 ОКТЯБРЯ –
ДЕНЬ РАБОТНИКОВ
СЕЛЬСКОГО
ХОЗЯЙСТВА И
ПЕРЕРАБАТЫВАЮЩЕЙ
ПРОМЫШЛЕННОСТИ

Поздравляем!

Накануне Дня работников сельского хозяйства в редакции «Знамя труда» побывал начальник агропромышленного отдела администрации Сорокинского муниципального района Василий Петрович Бойчук. Состоялась обстоятельная беседа о текущих делах в аграрном секторе экономики района и о перспективах отрасли.

Перспективы развития сельского хозяйства, по мнению В.П. Бойчука, напрямую зависят от инвестиционного климата. Областная и районная администрации проводят работу в этом направлении, но удалённость от областного центра и оптимизационные процессы в структуре местного самоуправления делают наш район менее привлекательным для инвесторов. По большому счёту пока только «Агротехнический центр» вкладывает средства в развитие растениеводства. Возможно, появятся и новые варианты.

– Ставка на инвесторов в нашем районе, на мой взгляд, могла быть выигрыш-

Без аграриев России не прожить!

ной в мясном скотоводстве. Для производства мяса у нас есть хорошая основа, – считает В.П. Бойчук.

Текущие дела, осложняясь непогодой, идут в направлении финиша уборочных работ и постановки КРС на зимне-стойловое содержание. Часть полей ОАО «АТЦ» возможно останется необработанной из-за переувлажнённости почвы (техника не может работать в поле). К профессиональному празднику хлеборобы обмолят зерновые и зернобобовые культуры на 98% от запланированного. Это можно назвать положительным результатом, ведь каждый день уборочной страды отмечен максимальной затратой человеческих сил.

Сельское хозяйство сегодня в числе главных приоритетов экономической политики государства, но в то же время господдержка растениеводства сокращена по сравнению с прошлым годом. Нет льготы на дизельное топливо. Выросла цена на запчасти для импортной техники (это связано с ростом курса доллара). Уменьшилась дотация на молоко. Заработная плата аграриев невысокая. Создаётся впечатление, что приоритеты в приоритетном секторе экономики расставлены нелогично.

– Я не скажу, что всё пло-

хо, – возразил Василий Петрович. – И технику потихоньку приобретаем, и семенами обеспечиваем себя, и молоко сдаём. Нам тоже есть чем гордиться. Да, районы, расположенные ближе к областному центру, развиваются активнее. Но они и в прежние времена развивались стабильно. Два года назад наш район за хорошие результаты работы был переведён из третьей сельскохозяйственной зоны во вторую. Думаю, что и в нынешнем году мы удержимся на этом уровне. Селу нужны молодые, хорошо обученные кадры, однако условия жизни на селе и заработная плата не привлекают выпускников вузов, средних профессиональных заведений. Кадровый вопрос должен решаться в комплексе с другими первоочередными задачами по развитию аграрного сектора. Мы перестали работать с людьми...

Мы многое чего не успеваем. У нас нет средств на ремонт старых и строительство новых складских помещений, коровников и телятников, на приобретение техники и удобрений. Но мы устремляемся в будущее, держим ориентир на передовые методы и формы работы. Возможно, в каком-то (далёком или недалё-

ком) будущем и у нас на фермах будут заасфальтированы дорожки и площадки, животноводы будут носить современную форму одежды и кроссовки. А пока – так, как есть.

По сложившейся традиции, южные районы области отмечают профессиональный праздник в ноябре, когда урожай – в закромах, животные – в стойлах, когда крестьянин торжествует. Но в календаре есть официальная дата, и Василий Петрович завершил нашу беседу обращением к работникам сельского хозяйства района:

– Уважаемые животноводы, полеводы, работники перерабатывающей промышленности! Поздравляю вас с профессиональным праздником! Хочу поблагодарить тех, кто сегодня работает на полях, фермах, в личных подсобных хозяйствах за упорный труд, за повышение качества результатов этого труда. Важных профессий много, но агропромышленный комплекс – это особая составляющая экономики, сложная и жизненно важная. Доброго вам здоровья, семейного благополучия и радости жизни!

Людмила ДЮРЯГИНА.

УБОРОЧНАЯ-2015

ПО ИНФОРМАЦИИ НА 9 ОКТЯБРЯ ЗАМЕТНО ВЫРОС ОБЩИЙ РЕЗУЛЬТАТ ПО РАЙОНУ (94,3%) И ПО ХОЗЯЙСТВАМ ЦИФРЫ "ПОПОЛНЕЛИ".

Так, обмолочено в целом 19402 гектара полей. На сто процентов с обмолотом справились десять хозяйств и индивидуальных предприятий. Ещё чуть-чуть и завершат обмолот в двух самых больших хозяйствах: ОАО "Нива" (88,1%) и ОАО "АТЦ" (93,4%). Среди индивидуальных предприятий осталось поднажать ИП "Ахметов С." (85,4%) и ИП "Мычко В.В." (85%). На это отведён последний солнечный четверг (хотя у погоды много причуд, возможно, будет ещё повод радоваться).

Семена засыпали практически во всех хозяйствах. Проводится осенняя обработка полей. На этом участке впереди ОАО "Нива" (план – 2400 га, факт – 2300 га). Уже более половины плана выполнили механизаторы ОАО "АТЦ".



ЖИВОТНОВОДСТВО

ВАЛОВОЙ НАДОЙ МОЛОКА СОСТАВЛЯЕТ ПО РАЙОНУ НА 9 ОКТЯБРЯ 8088 КИЛОГРАММОВ, НА ФУРАЖНУЮ КОРОВУ – 7,9 КГ.

Самый высокий надой на фуражную корову на Ворсихинской (14,4 кг) и на Готопутовской (10,4 кг) фермах. Товарность молока составила 109%, жирность – 4,0%. Сдано 7441 кг молока, в зачёте – 8781 кг.

В КООПЕРАТИВЕ "МОЛОКО"

На 1 октября план по закупке молока от личных подсобных хозяйств (ЛПХ) СЗСПК "Молоко" выполнил на 112 процентов (683,5 т), по закупке мяса – на 108% (42,4 т), картофеля – 128% (66 т).



Реализовано 52 тонны мясной продукции, полуфабрикатов. Приобретено 5,2 т овощей (капуста, морковь, свёкла, лук, чеснок). Условия хранения соответствуют общепринятым нормам.

Директор кооператива Митяев Н.С. надеется, что по году все намеченные планы будут выполнены.

Л. Ильина, С. Головина.

Особая честь – ветеранам!

Пятого октября в районном доме культуры состоялся праздничный концерт в честь Дня учителя. В зале собрались ветераны педагогического труда, учителя, воспитатели ДОУ, педагоги дополнительного образования.

Глава района А.Н. Агеев поздравил их с профессиональным праздником:

– Ваш труд почётен и благороден, потому что на вас лежит огромный груз ответственности за воспитание и обучение подрастающего поколения. Счастья вам и успехов в профессиональной деятельности!

Поздравляли педагогов заместитель главы администрации Сорокинского района по социальным вопросам Е.Н. Гараба и начальник отдела образования В.В. Изингер. Много пожеланий и слов благодарности звучало в этот день. Тепло поздравили своих наставников ученики. Не остался в стороне союз молодых учителей, его представители показали творческий номер со сцены РДК. С экрана проектора, расположенного в зале, поздравляли педагогов жители района.

Особой чести удостоились ветераны педагогического труда. В этом году 25-летие профессиональной деятельности отмечают Л.В. Горюнова (учи-



тель математики, физики и информатики СОШ № 3), С.С. Балдина (учитель начальных классов СОШ № 3), И.П. Таут (воспитатель детского сада № 1), А.А. Садул (преподаватель русского языка и литературы Ворсихинской СОШ), Е.Н. Ноговицина (директор Готопутовской СОШ), Л.В. Семёнова (воспитатель Готопутовского детского сада), Е. В. Уржумова (учитель начальных классов Сорокинской коррекционной школы-интерната), Л. Ф. Жукова (преподаватель Ишимского многопрофильного техникума, отделение с. Б. Сорокино).

В этом году исполняется 30 лет с тех пор, как посвятили свою жизнь педагогике и вос-

питанию детей Л.П. Ивакина (учитель русского языка и литературы Готопутовской СОШ), Л.В. Желтоухова (преподаватель начальных классов Готопутовской СОШ), Н. В. Передеренко (преподаватель Жидоусовской начальной школы), Н.Н. Ерошенко (учитель истории и обществознания Ворсихинской СОШ), Е.В. Бобер (воспитатель Готопутовского детского сада), Н.И. Суборова (учитель русского языка и литературы СОШ № 2), Н.А. Топоркова (воспитатель Сорокинской коррекционной школы-интерната). О выбранном пути они не жалеют, ведь мечтали о нём с детства.

Тридцать пять лет в образовательных учреждениях трудят-

ся Т.Ф. Локшина (учитель начальных классов СОШ № 1), Н.А. Морозова (учитель математики СОШ № 1), Е.М. Тиунова (воспитатель группы кратковременного пребывания Жидоусовской начальной школы), Т.А. Плаксина (воспитатель Сорокинской коррекционной школы-интерната), Г.Г. Балукова (учитель начальных классов Сорокинской коррекционной школы-интерната), Л.М. Волков (учитель технологии и физической культуры Ворсихинской СОШ), Т.В. Волкова (учитель начальных классов Ворсихинской СОШ).

Сороколетьный педагогический стаж имеют Т.А. Машук (воспитатель Осинового детского сада), Н.И. Мышкина (директор Сорокинской коррекционной школы-интерната), Б.И. Михайлов (преподаватель Ишимского многопрофильного техникума, отделение с. Б. Сорокино). Золотой юбилей – пятьдесят лет педагогической деятельности – отмечает заслуженный учитель РФ Мария Калиновна Поздеева.

Вокалисты и творческие коллективы «Фантазёры», «Радуга» и многие другие подарили самые приятные и яркие подарки педагогам, а большего признания им и не нужно!

Виктория ШТРИККЕР.
Фото автора.

МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

Третий год возглавляет администрацию Покровского сельского поселения Людмила Фёдоровна Дороганова. Как удаётся женщине справляться с непрерывающимся потоком дел, для решения которых зачастую требуются чисто мужские качества и умения?

«Всё дело в её характере, — объясняют земляки. — Она всё успевает, потому что не сидит в кабинете, а общается с людьми, узнаёт о наших нуждах, проблемах и старается помочь. Людмила Фёдоровна душой болеет за своё дело».

День Людмилы Фёдоровны начинается рано — в 6 утра. Она обихаживает домашних животных и птиц, потом — дела домашние, завтрак. Не позднее 7.30 глава поселения уже на работе. А там — водоворот дел. Не растеряться помогает не только характер, но и хорошая трудовая закалка. До того, как занять пост, на который её избрали депутаты местной Думы, Людмила Фёдоровна десять лет была заместителем главы администрации поселения Л.Н. Верещагиной. Вспоминает, что работала дружно, не деля обязанности на «свои» и «чужие». Очень признательна Людмиле Николаевне за то, что научила трудиться в команде. Работа на новой должности была знакомой, поэтому мук привыкания Людмила Фёдоровна не ощутила. Сегодня её общий стаж работы на административных должностях — 33 года.

За три года в поселении под руководством Л.Ф. Дорогановой сделано немало. Ветхие заборы у медпункта и сада в Покровке сменили добротные — из профнастила, в детском саду вставлены пластиковые окна (помог директор Ворсинской СОШ С.А. Болдашкин). Когда встал вопрос о закрытии почты в Калиновке, всем миром отстояли её и перенесли в клуб, где более уютно. В поселении организованы добровольная пожарная дружина (36 чел.), пожарный пост, имеется пожарный автомобиль. Людмила Фёдоровна подчёркивает, что в решении всех важных вопросов всегда помогает районная

администрация в лице её главы А.Н. Агеева.

На покровской территории — 510 человек. В последние годы много семей выбыло. Остались те, кто действительно хочет жить и трудиться на родной земле. Живут люди в основном за счёт личных подсобных хозяйств, сдачи молока. В трёх населённых пунктах (Покровка, Преображенка, Калиновка) — 245 голов КРС, 89 коров, 100 свиней, 14 свиноматок, 84 лошади, 1023 кур, 195 семей пчёл. В частном пользовании в Покровке — 25 тракторов, 33 автомобиля, в Калиновке — 14 и 18 соответственно, на территории поселения имеются три пресс-подборщика. С хозяевами ЛПХ глава поселения уже побеседовала о степени готовности к зиме, узнала обстановку по заготовке дров и сена (кто не успел накопить его сам, но договорился с СПК «Молоко» о покупке по 600 руб. за току). Есть те, кто из-за дождей понёс убытки, выкосив не по одному полю, истратив горячее и не получив в результате полноценного корма для скота. Но люди духом не падают, надеясь на лучшие времена.

Одна из главных забот главы администрации — благоустройство территории. Много в этом плане уже сделано, но ещё больше предстоит. «Если бы было в достатке денег на эту статью расходов, то горы бы можно было свернуть», — говорит Людмила Фёдоровна. — Но приходится довольствоваться тем, что есть, ведь размер бюджета поселения определяется по числу жителей, а оно с каждым годом всё меньше. Зато в последнее время население стало более инициативным и сознательным. Люди не проходят мимо проблем, которые могут решить сами, и это очень ценно. Кто-то прогрейдерил дорогу, кто-то починил общественный забор. На территории много оставлен-



ных хозяевами домов, которые летом из-за обилия сорняков выглядят ужасно. Из-за недостатка бюджетных средств выкосить траву силами администрации не получается. Глава поселения просит людей о помощи, и многие идут навстречу, ничего не требуя взамен. Например, Яков Скалыга, Юрий Бахмач, Владимир Дмитриенко, Расул Подлипей и другие.

«Я постоянно убеждаю людей в том, что наша территория — это наш дом, а в каждом доме должен быть бережливый, трудолюбивый, заботливый хозяин. Порядок в сёлах должен стать делом рук самих жителей, тогда он будет сохраняться и поддерживаться», — говорит Людмила Фёдоровна. Она рада, что большая часть населения разделяет эту точку зрения.

Сельское поселение — тот же жилой организм: требует заботы, внимания, своевременного разрешения проблем, возникающих постоянно. Людмила Фёдоровна уверена, что такой объём дел под силу лишь сплочённой команде единомышленников, которая в Покровском сельском поселении есть. Это — администрация, депутаты, руководители учреждений, совет ветеранов, сознательные граждане. «С такими помощниками многое по силам», — признаётся Людмила Фёдоровна.

Среди первоочередных проблем,

стоящих перед местной властью, — установка перепускной трубы в том месте, где размыта дорога на Дмитриевку (там у людей деляны), освещение улиц, ошебенение дорог, ремонт колодцев, противопожарное опашивание территории, обустройство мест для свалок и др. Особое внимание уделяется профилактической работе с семьями «группы риска», налажено поздравление юбиляров.

Большую помощь в работе главы поселения оказывал совет ветеранов прежнего созыва под руководством Л.Г. Халтуринной (Покровка) и В.В. Мирошкиной (Калиновка). Сегодня им на смену пришли не менее достойные люди, руководят которыми Н.А. Луценко и Н.Н. Петрикова. Подтверждением тому является результат участия поселения в районном фестивале русской культуры «Истоки» (1 место). Активное участие в подготовке к нему принял совет ветеранов.

Дума Покровского сельского поселения — победитель конкурса представительных органов муниципальных образований Тюменской области 2015 года. Первое место заняли представители поселения в фестивале самодельного творчества трудовых коллективов, посвящённом 70-летию Победы.

Команда добровольной пожарной дружины заняла 3 место в районных соревнованиях по пожарно-прикладному спорту. В конкурсе «Молодость +» молодёжная команда поселения заняла III место.

На мой вопрос о том, не устала ли глава поселения от такого ритма жизни, она ответила: «Работу свою я люблю, живу ею. Конечно, устаю к концу дня, но что это по сравнению с осознанием того, что ты в чём-то помогаешь человеку. Люди судят по делам. Они верят руководителю, надеются на него. Старанье оправдывает их доверие. Очень хочется, чтобы покровская территория жила и процветала».

Марина ЛАКМАН.

НА СНИМКЕ: Л.Ф. Дороганова поздравляет с юбилеем М.И. Петрикову.

БЫТЬ ХОЗЯИНОМ

ТЮМЕНЬ
ЛИТЕРАТУРНАЯ

Зот Тоболкин

До своего 80-летия тюменский писатель ЗОТ КОРНИЛОВИЧ ТОБОЛКИН не дождался. В прошлом году он ушёл из жизни в возрасте 79 лет. За свою довольно одиночную по продолжительности жизни успел сделать невероятно много. Главное дело его жизни — писать книги.



«Разбогатеть несложно, нужно поставить такую цель, — писал он. — У меня главная цель (и без фальши!), великая цель — дело. Со «звездами» я не ровняюсь. Мои звезды в небесах. Слово «карьер» как достижение выгоды, всеобщей известности, чуждо для меня по смыслу и по духу. Я — пахарь. Мне ближе поле, комнатуха с листом бумаги. Тут я царствую, не думая ни о рубле, ни о славе. А что я буду значить в этом непротом мире, обществу пусть судит, знатоки, у которых на всё в жизни есть ответы. Я эти ответы ищу. Порой удаётся, что выразилось в романах, книгах, стихах. В обществу всегда что-то не так. Я взвешиваю жизнь по своим делам. Молодых стараюсь почитать, когда есть досуг. Его мало. Вряд ли кто-нибудь пожелает меня сместить: это хлопотно и тоскливо. Потому я не мерцаю и не курлычу. Уж тут не до суда над поколением. А надевать мой хомут — дело нелёгкое. Он не для всякой шеи. Поэтому я ни разу не сказал: «Делай как я!»

Зот Корнилович Тоболкин, тюменский писатель, прозаик, драматург, публицист, член Союза писателей России.

Родился 3 января 1935 года в деревне Хорзово Заводоуковского района Тюменской области.

Начал работать во время Великой Отечественной войны, был прицепщиком, трактористом, электриком, слесарем, каменщиком, геодестом.

Учился в ремесленном училище и вечерней школе. Закончил факультет журналистики Уральского государственного университета.

С 1964 года работал в газетах, на радио, телевидении. Выпускник высших режиссёрских курсов в Москве (1975 г.).

Первые произведения писателя были опубликованы в 1972 году. З.К. Тоболкин — автор многих рассказов, повестей, романов: «ПРИПАДИ К ЗЕМЛЕ» (1976 г.), «ЛЕБЯЖИЙ» (1979 г.), «ЖИЛ-БЫЛ КУЗЬМА» (1981 г.), «ГРУСТНЫЙ ШУТ» (1983 г.), «ОГЛАСЬ» (1985 г.), «У БОГА ЗА ПАЗУХОЙ» (1995 г.), «ГОЛГОФА» (2001 г.). Его пьесы «ЕОЛОГИИ», «ВЕРУЮ!», «СКАЗАНИЕ ОБ АННЕ», «ПОЛИКАРП ПЕРВЫЙ» и другие ставились на сценах драматических театров Тобольска, Тюмени, Горького, Армавира, Ульяновска, Москвы.

«Жизнь прекрасна, надо дивиться ей будучи благодарным судьбе. Жизнь могла бы сложиться иначе. Меня бросало как утку лодочник. Лодочника не разбавлять и плыть куда надо. Другого «плаванья» не желаю... Но о чём бы я ни писал, будь то повесть «Голгофа» или роман «У Бога за пазухой», я всегда пишу о крае родном, во веки славном!»

Подготовила Л. ИЛЬИНА.

ДЛЯ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ, ПОЛЬЗУЮЩИХСЯ УСЛУГОЙ ВОДОСНАБЖЕНИЯ

ВО ИСПОЛНЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОГО ЗАКОНА от 07.12.2011 г. № 416 ФЗ «О водоснабжении и водоотведении» территориальным отделом Управления Роспотребнадзора по Тюменской области в адрес органа местного самоуправления администрации муниципального района Сорокинского района и организации, осуществляющей холодное водоснабжение ООО «Сорокинские коммунальные системы», в которой по результатам федерального государственного санитарно-эпидемиологического надзора и производственного контроля питьевой воды средние уровни показателей проб питьевой воды после водоподготовки, отобранные в течение 2014 календарного года, не соответствовали нормативам качества, направлено уведомление о необходимости внесения изменений в технические задания на разработку или корректировку инвестиционных программ в части учёта мероприятий по приведению качества питьевой воды в соответствие с установленными требованиями, о необходимости разработки плана мероприятий по приведению качества питьевой воды в соответствие с установленными требованиями и согласовании его с Управлением Роспотребнадзора по Тюменской области в срок до 1 июля 2015 года. План мероприятий по приведению качества питьевой воды в соответствие с установленными требованиями включает в состав инвестиционной программы.

Однако ответчиками указанные уведомления были проигнорированы. В нарушение закона ни администрация Сорокинского муниципального района, ни организация, осуществляющая холодное водоснабжение ООО «Сорокинские коммунальные системы», мер по реализации предусмотренных законом процедур не приняли.

РЕШЕНИЕ ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ с. Б.Сорокино 31 августа 2015 г.

Сорокинский районный суд Тюменской области, рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело № 2-113/2015 по иску Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Тюменской области в интересах неопределённого круга лиц в Администрации Сорокинского муниципального района Тюменской области и ООО «Сорокинские коммунальные системы» о прекращении противоправного бездействия в отношении потребителей услуг холодного водоснабжения на территории Сорокинского муниципального района Тюменской области, выраженного в нарушении санитарно-эпидемиологических требований к питьевой воде, к питьевому и хозяйственно-бытовому водоснабжению населения,

УСТАНОВИЛ:

Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Тюменской области в лице территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Тюменской области в г. Ишиме, Ишимском, Абатском, Викуловском, Сорокинском районах (далее также Управление Роспотребнадзора) обратилось в суд с иском в интересах неопределённого круга лиц к Администрации Сорокинского муниципального района Тюменской области (далее также Администрация) и ООО «Сорокинские коммунальные системы» (далее также ООО «СКС») о прекращении противоправного бездействия в отношении потребителей услуг холодного водоснабжения на территории

Сорокинского муниципального района Тюменской области, выраженного в нарушении санитарно-эпидемиологических требований к питьевой воде, к питьевому и хозяйственно-бытовому водоснабжению населения.

УПРАВЛЕНИЕ РОСПОТРЕБНАДЗОРА ПРОСИТ:

1. Признать противоправным бездействие администрации Сорокинского муниципального района Тюменской области, ООО «Сорокинские коммунальные системы» по не обеспечению населения Сорокинского района Тюменской области услугой питьевого и хозяйственно-бытового водоснабжения в соответствии с предъявляемыми требованиями СанПиН 2.1.4.1074-01 «Питьевая вода. Гигиенические требования к качеству воды централизованных систем питьевого водоснабжения. Контроль качества. Гигиенические требования к обеспечению безопасности систем горячего водоснабжения».

2. Возложить обязанность на администрацию Сорокинского муниципального района Тюменской области, ООО «Сорокинские коммунальные системы» принять меры по надлежащему обеспечению качественной услугой питьевого и хозяйственно-бытового водоснабжения населения Сорокинского района Тюменской области, а именно:

- обязать администрацию Сорокинского муниципального района Тюменской области подготовить техническое задание на разработку или корректировку инвестиционной программы в части мероприятий по приведению качества питьевой воды в Сорокинском районе Тюменской области в соответствие с установленными требованиями СанПиН 2.1.4.1074-01 «Питьевая вода.

Гигиенические требования к качеству воды централизованных систем питьевого водоснабжения. Контроль качества. Гигиенические требования к обеспечению безопасности систем горячего водоснабжения»;

- обязать ООО «Сорокинские коммунальные системы», осуществляющее холодное водоснабжение, после получения технического задания, разработать план мероприятий по приведению качества воды в Сорокинском муниципальном районе Тюменской области в соответствие с установленными требованиями и согласовать его с Управлением Роспотребнадзора по Тюменской области.

План мероприятий по приведению качества питьевой воды в соответствие с установленными требованиями включить в состав инвестиционной программы.

Инвестиционную программу представить на согласование в органы муниципального образования.

После согласования представить инвестиционную программу на утверждение и контроль за выполнением инвестиционных программ, в том числе за достижением в результате реализации мероприятий инвестиционных программ плановых значений показателей качества, в полномочный орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации Правительства Тюменской области.

3. Установить для ответчиков срок для принятия и реализации комплекса мер, направленных на нормализацию качества холодного водоснабжения до 01.12.2015 г.

4. Обязать ответчиков довести до сведения потребителей решение суда в десятидневный срок со дня вступления решения в законную силу через средства массовой информации.

ТВ